

工銀亞洲熱心公益 積極回饋社會

中國工商銀行（亞洲）有限公司（“工銀亞洲”）連續 16 年擔任香港明愛的籌款委員會主席。多年來，銀行積極參與各項明愛的慈善活動，當中包括贊助「明愛暖萬心」籌款晚會、代售明愛慈善抽獎券、參與明愛賣物會和慈善步行、探訪明愛服務單位、提供義工服務……等等。銀行同時透過不同的方式接觸多個贊助團體和商業機構，協助籌募善款之餘，亦把明愛的精神和理念傳揚至更廣的層面及更闊的界別。



工銀亞洲副行政總裁宋萬海先生（右）頒贈支票予香港明愛總裁閻德龍神父



▲ 「天糧」導師指導學員製作愛心曲奇

就如工銀亞洲今年初舉辦了第七屆明愛慈善高爾夫球日，成功連繫合作伙伴、商業客戶、社會人士以至國內機構，使到是次參與善舉的球手超過 100 位，籌得的善款更達 128 萬元，創出歷屆新高。銀行不扣除任何開支，把善款全數撥捐香港明愛，用以幫助有需要的家庭及弱勢社群。

工銀亞洲亦於去年聖誕期間，全力贊助香港明愛義賣曲奇。不同款式的雜錦曲奇由香港明愛的社會企業「天糧」烘焙製造，以精緻禮盒包裝在 12 月期間推出，深受明愛大家庭的朋友，尤其是堂區教友的歡迎。由於反應相當熱烈，數千罐限量版在聖誕節以前已全數售罄。「天糧」是香港明愛康復服務轄下的單位，旨為精神病康復者及弱能人士提供在職培訓及就業機會，以提升其獨立生活的能力。因此，一盒曲奇不單是一份對摯愛親朋的窩心禮物，更是對被受忽略的一群朋友的支持和祝福！

香港明愛期望能與各合作伙伴繼續同心同行、優化服務、造福社群；並協助有需要的人士克服生活中各種困難和挑戰，發展潛能，助人自助，從而活出豐盛的人生。